

广东韶钢松山股份有限公司

关于第二届珠西“装洽会”媒体采访团来韶钢采访的 自愿性信息披露公告

2016年9月14日，第二届珠江西岸先进装备制造业投资贸易洽谈会媒体采访团来韶钢采访。广东省委宣传部新闻处副处长尹安学；韶关市经信局局长张才明；佛山市委宣传部分调研员冯德列；韶钢松山总经理张永生、副总经理程晓文等参加了记者采访活动。本次珠西装洽会媒体采访活动共有南方日报、羊城晚报、广州日报、南方网、21世纪经济报道等省市媒体的30多名记者参加。

先进装备制造业是衡量地区工业化程度和国际竞争力的重要标志，“加快建设珠江西岸先进装备制造产业带”今年初已被写入广东省政府工作报告。7月底召开的省委全会强调，要切实将经济工作重心转到供给侧，而打造珠江西岸先进装备制造产业带，正是珠西各地落实供给侧结构性改革的重要抓手。按照省委书记胡春华的工作要求，韶关市积极主动融入珠三角。在韶关市规划的8个500亿支柱产业中，做优做强优特钢生产基地排在第一位。未来韶关市将着力抓好钢铁企业转型升级和结构调整，加快推进宝钢特钢在韶关建设优特钢基地，加快建设华南先进装备产业园，构建钢铁产品交易和配送中心，推进钢铁产品深加工产业链发展，与珠西各地先进装备制造业开展深度合作。

本次装洽会将来自佛山、珠海、中山、江门、肇庆、阳江、韶关、顺德区等七市一区的2100家装备制造企业参展。此次装洽会规格高、范围广、客商多，是韶钢推介工业线材、模具板材、特钢长材的好机会。

韶钢松山的全资子公司宝钢特钢韶关有限公司参股宝钢特钢49%的股份。为充分把握商机，做好政府搭台、企业唱戏的文章，韶钢成立了工作小组启动并推进企业宣传、产品推介等具体工作。本次组织媒体采访团来韶钢采访，对宣传韶钢品牌，扩大韶钢社会影响力具有积极作用。

广东韶钢松山股份有限公司
2016年9月20日